

V spomin na Marijo Draksler-Marjano

Dom starejših občanov v KS Dravljje je skupščina občine Ljubljana Šiška poimenovala po pokojni revolucionarki Mariji Draksler-Marjani. Ob 80-letnici njenega rojstva in 10-letnici smrti ter v počastitev praznika OF in 1. maja je bila v torek, 26. aprila, v domu starejših občanov slovesnost, na kateri je oskrbovanka doma in medvojna aktivistka Pavla Kolman (na sliki) ob navzočnosti številnih predstavnikov družbenopolitičnih in borčevskih organizacij naše občine, krajanov Dravelj in sosednjih krajevnih skupnosti ter oskrbovancev doma, odkrila spominsko obležje — doprsni kip pokojne revolucionarke Marije Draksler-Marjane. Doprsni kip je delo akademskega kiparja Antona Sigulina. O liku nekdanje revolucionarke in aktivistke Marije Drakslerjeve je med drugim spregovorila predsednica KO ZB NOV Dravljje Mimi Zupančič.

Tekst in foto: Jože Čurin



Jubilej pevskega zbora iz Vižmarij

Vztrajnost je slavila

Februarja je praznoval peto obletnico svojega obstoja in delovanja ženski pevski zbor KUD Svoboda v krajevni skupnosti Vižmarje-Brod.

Pet let ni tako visok jubilej, je pa za delo nekega zbora z izredno skromnimi finančnimi sredstvi, z več ali manj zelo zaposlenimi pevkami, ki so se v glavnem naselile v tej ali sosednji krajevni skupnosti, odraz dokajšnjih naporov, predvsem pa odraz veselja do petja in sodelovanja v širjenju kulture na tem področju.

Na prvo pevsko vajo jih je dne 20.2. 1978 od 37 povabljenih prišlo le 9, pozneje pa se je

zbor naglo začel razvijati, tako da sedaj šteje že 35 pevk. Težko si je danes zamisliti proslavo ali kakšno drugo kulturno prireditev v naši krajevni skupnosti, ne da bi na njej nastopale naše pevke, saj so vedno pripravljene obogatiti in popestriti vsa kulturna dogajanja naše krajevnosti.

Ob skromnem, a ne nepomembnem jubileju našega pevskega zbora pa velja še posebej pohvaliti izredno prizadevnost in poštvalnost njegovega zborovodje Draga Korošca. Ženski pevski zbor je skorajda lahko rečemo življenjsko povezan s svojim zborovodjem, v dobršni meri pa tudi s predsednikom KUD Svoboda tov. Simnovčičem. Najlepši dokaz priznanja in spoštovanja je bila udeležba ob praznovanju kulturnega praznika v minulem letu, ko je bilo tov. Korošču izročeno visoko odlikovanje za njegovo volontersko delo pri širjenju kulturnega življenja.

V tem dokaj kratkem času obstoja je naš pevski zbor imel več kot 160 vaj in 37 nastopov. Samo v naši krajevni skupnosti je zbor nastopil dvajsetkrat, na Taboru pevskih zborov v Sentvidu pri Stični trikrat, po dvakrat pa v Guncljah, Sentvidu in Šiški, natopal pa je še v Kočevju, Kisovcu, Stanežičah in v drugih krajih naše domovine.

Ob praznovanju slovenskega kulturnega praznika so krajanje, ki so do zadnjega kota napolnili večnamenski prostor v osnovni šoli Ivana Novaka-Očka, nadvse prisrčno pozdravili svoje pevke in njihovega zborovodjo, saj so z zares izbranim programom slavnostnega koncerta navdušile slehernega poslušalca. K temu jubileju je velik delež prispeval tudi dirigentov brat, znani operni basist Ladko Korošec, ki je s povezovanjem programa in svojim petjem popestril to kulturno manifestacijo. Zboru je ob jubileju čestital tudi predsednik Zveze kulturnih organizacij občine Ljubljana-Šiška Blagoje Ilič, ki je posameznim pevkam podelil še bronaste in srebrne Gallusove značke, tako da je bil skromni jubilej tega ženskega zbora zares svečan.

Zaželimo mu še dosti uspehov ter take vztrajnosti in zagnanosti tudi vnaprej.

Adolf Dimnik

Foto: Sandi Jesenovec

Antonija in Janez Jež iz Sela pri Vodica

60 skupnih let



V soboto, 7. maja, sta praznovala diamantni jubilej poroke naša občana Antonija in Janez Jež iz Sela štev. 8. Poročila sta se leta 1923 v Vodica in vseskozi živela na Selu, po domače pri »Buzovcu«. V teh letih sta se morala prebiti skozi vrsto težav. V zakonu se jima je rodilo pet otrok in ob prizadevnem delu in skromnem življenju so jima ta leta ob skupnem razumevanju kaj hitro minila. Rada bereta časopise, gledata TV in postorita vrsto del v hiši in okoli nje, mama Tončka pa vmes tudi kaj zapoje. Pravita, da imata zlate otroke, še posebej sin Ivo skupaj z družinskimi člani vzorno skrbi zanj.

Še na mnoga leta!